

永康日报

2020年2月
庚子年正月廿六
星期三 今日8版
第9502期

19



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

市委常委会扩大会议学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 把疫情防控先手转化为经济社会发展先机 确保两手都要硬两战都要赢

金政主持会议并讲话

首席记者 陈晓苏

本报讯 18日下午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,传达学习省委常委会、金华市委常委会扩大会议精神,听取市疫情防控工作领导小组关于疫情防控、企业和重大项目复工复产情况的汇报,研究部署下一步工作。

市委书记金政主持会议。会议以视频形式召开,在行政中心设主会场,市各套班子其他领导、市疫情防控工作领导小组成员单位负责人和各镇街区领导班子成员分别在机关会议中心和各镇街区分会场参加会议。

会议指出,自疫情发生以来,我市坚决贯彻落实中央和省委、金华市委

决策部署,全市上下共同努力、集中精力做好疫情防控各项工作,疫情防控取得阶段性成效,企业复工复产也在逐步恢复。当前,疫情防控仍处于对垒阶段,防控工作面临新情况新挑战,我们要科学把握疫情防控与复工复产阶段性特征,科学合理优化工作目标,强化工作重点,细化工作举措,实现“两确保四争取”的新目标,即确保我市不发生大规模传播扩散蔓延新冠肺炎疫情,确保完成今年经济社会发展目标任务;努力争取不发生死亡病例,努力争取不发生医务人员感染,努力争取把疫情影响降到最低程度,努力争取在推动企业复工复产的实际成效上走在前列,把疫情防控先手转化为经济社会发展先机,确保“两手都要硬,两战都要赢”。

会议强调,要坚决守牢底线,继续精准智控,做好疫情防控工作。要根据疫情形势变化,适时、适度调整防控工作节奏、力度和方向,按照实事求是、

精准施策原则,进一步量化细化精密智控机制,把防输入、防集聚摆在更加突出的位置,确保疫情防控工作更有效、更精准。要用好“健康码”,守好“进入关”,把好“隔离关”,管好“重点人”,落实好主体责任,做到守土有责、守土尽责。要严格执行好各项管控措施,更好发挥党员干部和网格员作用,做严落地管控,强化分类追踪管理,确保重点人员“管得住、管得牢、不脱管”。

会议强调,要最大限度减少疫情对我市经济社会发展的冲击,在与时间赛跑中赢得各项工作的主动权。要通过开辟员工返永绿色通道、深化助企帮扶制度、研究精准惠企政策等举措,更好激发企业积极性、主动性,加快企业员工到岗到位,安全有序推进企业复工复产。要在科学防控的前提下,加快恢复经济社会正常秩序,全力畅通物流人流商流,让公共交通运输运转起来,让物流配送畅通起来,让城市商圈活跃起来,逐步恢复城市正常秩序和功

能。要加快梳理年度目标任务清单,提高工作效率,加大支持协调力度,确保日常工作正常运行、重点工程加快推进。要加快重要物资保障供应,确保市场平稳、人心安稳。要抓好三农领域疫情防控工作,全力恢复农业生产,确保“米袋子”“菜篮子”不出问题。

会议强调,统筹做好疫情防控和经济社会发展,既是一次大战,也是一次大考。各级领导干部要强化担当作为,展现统筹兼顾之谋、组织实施之能,狠抓落实、善作善成,努力在大战中经受考验,在大考中取得高分。要提高统筹协调能力,加强舆论正向引导,抓好矛盾纠纷排查化解,不断提高工作协同性、整体性。要更加关心关爱一线干部职工,科学调度、合理安排,让大家以更加饱满的状态投入工作,再接再厉,发扬持续作战、顽强作战、科学作战的精神,确保取得疫情防控斗争的全面胜利,确保顺利完成经济社会发展目标任务。



五金城开市

18日,记者在五金城看到,不少商户已经开门营业。商户们还备好了口罩、消毒液等物资,做好各项防疫措施。 记者 林群心 摄



城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —

**践行诚信之诺
共建信用永康**
永康市发展和改革委员会 (永康市信用办)

保持乐观心情 坚定必胜信心

疫情防控最吃劲的关键阶段
我们一起努力

永康市环境质量周报

2020年2月10日-16日

日期	10	11	12	13	14	15	16
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	53	57	40	25	16	16	31
空气质量指数类别	良	良	优	优	优	优	优

金华市生态环境局永康分局

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学
孔老师: 13373823903
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报 广告
热线: 87138766 地址: 望春东路88号